
ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ 

Προσφερόμενες υπηρεσίες 

Ο διαδικτυακός τόπος conet.gr αποτελεί μια ηλεκτρονική πλατφόρμα (στο εξής «conet.gr»), μέσω της οποίας 

παρέχονται ποικίλες ηλεκτρονικές υπηρεσίες που έχουν στόχο την βελτίωση της οργάνωσης και την αύξηση της 

παραγωγικότητας κάθε είδους επιτηδευματιών που δραστηριοποιούνται στην ασφαλιστική αγορά, όπως 

ασφαλιστικών πρακτόρων, συντονιστών ασφαλιστικών πρακτόρων, ασφαλιστικών διαμεσολαβητών, μεσιτών 

ασφαλίσεων και ασφαλιστικών εταιρειών οι οποίοι ενεργούν στα πλαίσια των επαγγελματικών τους 

δραστηριοτήτων (στο εξής «οι Χρήστες» ή «ο Χρήστης»). Οι ηλεκτρονικές υπηρεσίες που παρέχονται μέσω της 

πλατφόρμας conet.gr εμπλουτίζονται διαρκώς ώστε να παρακολουθούν τόσο τις μεταβαλλόμενες ανάγκες της 

ασφαλιστικής αγοράς όσο και την διαρκή εξέλιξη της τεχνολογίας των ηλεκτρονικών υπολογιστών. Ενδεικτικά και 

όχι περιοριστικά περιγράφονται παρακάτω ορισμένες από παρεχόμενες υπηρεσίες: 

Α. Παροχή συγκριτικής τιμολόγησης ασφαλιστικών προγραμμάτων και ασφαλιστικών καλύψεων που προσφέρουν 

οι ασφαλιστικές εταιρείες μέσω της απευθείας διασύνδεσης με τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες (web services) των 

ασφαλιστικών εταιρειών. 

Β. Εκτέλεση εργασιών όπως δημιουργία προσφορών για ασφαλιστικά προϊόντα, έκδοση ασφαλιστηρίων 

συμβολαίων, εκτύπωση ασφαλιστηρίων συμβολαίων και γενικότερα ενημερωτικών εντύπων μέσω της απευθείας 

διασύνδεσης με τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες (web services) των ασφαλιστικών εταιρειών. 

Γ. Πολλαπλές δυνατότητες διαχείρισης δεδομένων πελατολογίου και χαρτοφυλακίου των ασφαλιστικών 

διαμεσολαβητών και δυνατότητα μεταβίβασης επιλεγμένων δεδομένων προς άλλους συνεργαζόμενους 

ασφαλιστικούς διαμεσολαβητές και ασφαλιστικές εταιρείες. 

Δ. Δυνατότητες προβολής των ασφαλιστικών διαμεσολαβητών στην ασφαλιστική αγορά μέσω ηλεκτρονικών 

μέσων. 

Διαχειρίστρια της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr είναι η εταιρεία με επωνυμία «ΔΙΚΤΥΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ Ι.Κ.Ε.» με διακριτικό τίτλο «Insurance Information Network CONET Ι.Κ.Ε.», η οποία εδρεύει στον 

Δήμο Αθηναίων, στην οδό Ναυαρίνου 14, με ΑΦΜ 998850678 και Αρ.Γ.Ε.ΜΗ 007099501000 (στο εξής «η 

Εταιρεία»). 

 

Ασφαλιστικά θέματα 

Η Εταιρεία δεν αποτελεί ασφαλιστική επιχείρηση, δεν αποδέχεται η ίδια αιτήσεις ασφάλισης, δεν εκτιμά, δεν 

αξιολογεί και δεν αναλαμβάνει την κάλυψη ασφαλιστικών κινδύνων και εν γένει δεν υπόσχεται ούτε αναλαμβάνει 

υποχρεώσεις που αφορούν και δεσμεύουν τις ασφαλιστικές επιχειρήσεις με τις οποίες συνεργάζεται ή εκείνες των 

οποίων τα ασφαλιστικά προϊόντα εμφανίζονται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr.  

Η Εταιρεία δεν καθορίζει το περιεχόμενο, τους ειδικούς και γενικούς όρους, τα ασφάλιστρα και τα λοιπά 

χαρακτηριστικά των ασφαλιστικών προϊόντων που εμφανίζονται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr. Η Εταιρεία 

δεν έχει δικαίωμα ή δυνατότητα μεταβολής των πληροφοριών και των παραμέτρων που εισάγουν οι Χρήστες, 

συνεπώς ο κάθε Χρήστης φέρει πλήρη και αποκλειστική ευθύνη για την ακρίβεια και την ειλικρίνεια των 

συγκεκριμένων πληροφοριών και παραμέτρων που εισάγει στην ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr.  

Σε περίπτωση που ο Χρήστης επιλέξει να εκδώσει για λογαριασμό πελάτη του ασφαλιστήριο, για οποιοδήποτε 

ασφαλιστικό προϊόν ασφαλιστικής εταιρείας που εμφανίζεται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr, η οριστική 

σύμβαση ασφάλισης συνάπτεται απευθείας μεταξύ του Χρήστη και στης αντίστοιχης ασφαλιστικής εταιρείας, η 

οποία παρέχει το συγκεκριμένο ασφαλιστικό προϊόν και μάλιστα όχι δια μέσου της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 

conet.gr, αλλά δια μέσου των ηλεκτρονικών υπηρεσιών (web services) ή ηλεκτρονικής πύλης (portal) της εκάστοτε 

συμβαλλόμενης ασφαλιστικής εταιρείας, στην οποία έχει νόμιμη πρόσβαση ο Χρήστης δυνάμει της σύμβασης 

συνεργασίας που έχει καταρτίσει με την εν λόγω ασφαλιστική εταιρεία και του δικαιώματος πρόσβασης και χρήσης 

που η τελευταία του έχει παραχωρήσει στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες της (web services) και στις ηλεκτρονικές πύλες 

της (postals) και μόνο εντός των ορίων του εν λόγω δικαιώματος. 



Η αποδοχή αιτήσεων ασφάλισης, η εκτίμηση και ανάληψη καλύψεως ασφαλιστικών κινδύνων (underwriting) και εν 

γένει η ανάληψη υποχρεώσεων στο πλαίσιο του προϊόντος ασφάλισης που επιλέγεται κάθε φορά μέσω της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr, πραγματοποιείται αποκλειστικά από την εκάστοτε ασφαλιστική εταιρεία η 

οποία εκδίδει το οικείο ασφαλιστήριο. 

Ο Χρήστης αποδέχεται και δηλώνει υπεύθυνα ότι εισάγει τις αληθινές και ακριβείς πληροφορίες που απαιτούνται 

από την ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr, σε όλα τα στάδια κάθε διαδικασίας, και αποδέχεται ότι η παροχή 

ανακριβών ή/και αναληθών ή/και ελλιπών πληροφοριών, σε οποιοδήποτε στάδιο κάθε διαδικασίας αρχικής λήψης 

ή/και ανανέωσης ισχύος ασφαλιστικού προϊόντος, βαρύνει αποκλειστικά αυτόν και ουδεμία συνέπεια έχει για την 

διαχειρίστρια της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr. Προϋπόθεση για την έναρξη της διαδικασίας εισαγωγής των 

απαιτούμενων πληροφοριών αποτελεί η αποδοχή των παρόντων όρων χρήσης. 

Ο Χρήστης αποδέχεται ότι οποιαδήποτε δεδομένα, τα οποία αποθηκεύονται τοπικά στους ηλεκτρονικούς 

υπολογιστές της Εταιρείας ή σε αποθηκευτικούς χώρους ηλεκτρονικών δεδομένων των παρόχων διαδικτυακών 

υπηρεσιών καταγράφουν πλήρως τις δραστηριότητες του στην ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr και τα σχετικά 

πραγματικά περιστατικά. Τα δεδομένα αυτά είναι, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, η ηλεκτρονική διεύθυνση ip 

μέσω της οποίας η ηλεκτρονική συσκευή του επισκέπτη ή Χρήστη επικοινωνεί με την ηλεκτρονική πλατφόρμα 

conet.gr καθώς και η χρονοσήμανση (timestamp) κάθε μεμονωμένη ηλεκτρονικής επικοινωνίας.  

 

Λογαριασμός Χρήστη 

Η Εταιρεία παρέχει στους Χρήστες και επισκέπτες τις υπηρεσίες της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr κατόπιν 

αποδοχής των όρων χρήσης κάθε φορά που αυτοί τροποποιούνται. Με την αποδοχή των όρων χρήσης ο Χρήστης 

συμφωνεί να δεσμεύεται από αυτούς. Εάν ο Χρήστης ή επισκέπτης επισκέπτεται ή χρησιμοποιεί την ηλεκτρονική 

πλατφόρμα conet.gr στο πλαίσιο εργασιακής του σχέσης, με εταιρεία ή οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο 

εργοδότη του, η αποδοχή των όρων χρήσης δεσμεύει και τον εργοδότη ο οποίος υπέχει ευθύνη έναντι της 

Εταιρείας, και οι οποιεσδήποτε ενέργειες επιχειρούνται από τον Χρήστη ή επισκέπτη, θα θεωρείται ότι 

επιχειρούνται από τον εργοδότη και θα τον δεσμεύουν. 

Ο Χρήστης για την χρήση των υπηρεσιών της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr απαιτείται να κάνει εγγραφή, 

αποκτώντας έτσι έναν ατομικό λογαριασμό στην ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr (στο εξής «ο Λογαριασμός»). Ο 

Χρήστης εισέρχεται στον Λογαριασμό του και κάνει χρήση των ηλεκτρονικών υπηρεσιών της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας conet.gr, με την χρήση μυστικών κωδικών που ο ίδιος δημιουργεί. Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά οι 

μυστικοί κωδικοί που μπορεί να δημιουργεί ο Χρήστης για να εισέρχεται και να χρησιμοποιεί τον Λογαριασμό του 

μπορεί να είναι passwords, passphrases, tokens ή προσωρινοί κωδικοί. Οι Χρήστες παραμένουν αποκλειστικά 

υπεύθυνοι για όλες τις πράξεις που διενεργούνται υπό τον ατομικό Λογαριασμό τους. Οι Χρήστες υποχρεούνται  να 

ειδοποιούν άμεσα την Εταιρεία για οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη χρήση του Λογαριασμού τους ή/και 

οποιαδήποτε γενόμενη ή/και πιθανή παραβίαση ασφάλειας τυχόν υποπέσει στην αντίληψή τους. Επίσης, οι 

Χρήστες ευθύνονται αποκλειστικά για την ορθή χρήση του Λογαριασμού τους και την τυπική έξοδο τους από τον 

Λογαριασμό τους στο τέλος κάθε χρήσης (Έξοδος). Η Εταιρεία δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε βλάβη ή ζημία 

προκύψει από την αδυναμία των Χρηστών να σεβαστούν και να τηρήσουν την παρούσα ρήτρα. 

Η Εταιρεία θα αποστέλλει στον Χρήστη σύνδεσμο (link) μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email), στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση που έχει δηλώσει ο Χρήστης, με την χρήση του οποίου ο τελευταίος θα μπορεί να 

επιβεβαιώνει την ενεργοποίηση του Λογαριασμού του προκειμένου να χρησιμοποιεί μέσω του Λογαριασμού αυτού 

τις υπηρεσίες που παρέχονται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr.  

Ο Χρήστης είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) που δηλώνει, η 

οποία είναι υπό τον πλήρη και αποκλειστικό έλεγχό του. Η Εταιρεία δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε ζημιά του 

Χρήστη από τυχόν πρόσβαση τρίτων στο ηλεκτρονικό του ταχυδρομείο. Στην περίπτωση που η ηλεκτρονική 

διεύθυνση (email), την οποία δήλωσε αρχικά ο Χρήστης, διακοπεί για οποιοδήποτε λόγο ή επιθυμεί να την αλλάξει, 

τότε ο Χρήστης οφείλει να δηλώσει την νέα ηλεκτρονική διεύθυνση (email) στον ατομικό του Λογαριασμό στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr χωρίς καθυστέρηση ή να ενημερώσει την Εταιρεία αν αδυνατεί να την αλλάξει. 



Στην περίπτωση που η Εταιρεία διαπιστώσει ότι ο Χρήστης δεν είναι ο νόμιμος κάτοχος της διεύθυνσης 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) που έχει δηλώσει στον ατομικό του Λογαριασμό στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 

conet.gr, η Εταιρεία θα ζητήσει από τον Χρήστη να ορίσει νέα διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην οποία 

να είναι ο νόμιμος κάτοχος και αν ο Χρήστης δεν συμμορφωθεί εντός μιας εβδομάδος διατηρεί το δικαίωμα να 

διακόψει την πρόσβαση του Χρήστη στην ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr. 

 

Δωρεάν παροχή υπηρεσιών – Χρέωση υπηρεσιών 

Η Εταιρεία παρέχει την χρήση ορισμένων βασικών λειτουργιών της πλατφόρμας conet.gr χωρίς χρέωση. Επίσης η 

Εταιρεία μπορεί να παρέχει την χρήση επιπλέον λειτουργιών χωρίς χρέωση για περιορισμένο χρονικό διάστημα με 

σκοπό την εξοικείωση των χρηστών με τις συγκεκριμένες λειτουργίες η/και την προσέλκυση νέων χρηστών. Η 

Εταιρεία μεταβάλει την τιμολογιακή της πολιτική και τις κατηγορίες υπηρεσιών που προσφέρονται με χρέωση 

ανάλογα με τις συνθήκες του ανταγωνισμού και τις διακυμάνσεις στο λειτουργικό κόστος της.  

Η χρέωση για την χρήση των λειτουργιών της πλατφόρμας conet.gr έχει την μορφή της μηνιαίας ή της ετήσιας 

συνδρομής ή της προ-αγοράς μονάδων (credits) οι οποίες μπορούν να ξοδεύονται για την εκτέλεση συγκεκριμένων 

λειτουργιών. Η Εταιρεία καθορίζει και μεταβάλει τον αριθμό των μονάδων (credits) που απαιτούνται για την 

εκτέλεση της κάθε συγκεκριμένης λειτουργίας. Η Εταιρεία παρέχει δωρεάν μονάδες (credits) σε επιλεγμένους 

χρήστες με σκοπό την παροχή κινήτρων για την δοκιμή και την εξοικείωση των χρηστών με τις παρεχόμενες 

λειτουργίες της πλατφόρμας conet.gr.  

Οι μονάδες (credits) που προ-αγοράζει ένας χρήστης καθώς και οι μονάδες (credits) που ξοδεύει 

παρακολουθούνται αναλυτικά σε ηλεκτρονικές σελίδες της πλατφόρμας conet.gr. Οι μονάδες (credits) που 

παρέχονται δωρεάν ή αγοράζονται από έναν χρήστη μπορούν να χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά και μόνο για την 

εκτέλεση λειτουργιών που παρέχονται μέσω της πλατφόρμας conet.gr και οι μονάδες αυτές (credits) δεν μπορούν 

να επιστραφούν στην Εταιρεία με σκοπό την ακύρωση της προ-αγοράς τους και την επιστροφή των χρημάτων από 

την Εταιρεία προς τον χρήστη. Αντίστοιχα η μηνιαία συνδρομή δεν μπορεί να ακυρωθεί πριν από την τελευταία 

ημέρα του τρέχοντος ημερολογιακού μήνα ενώ η ετήσια συνδρομή δεν μπορεί να ακυρωθεί πριν από την τελευταία 

ημέρα του τρέχοντος ημερολογιακού έτους. 

 

Δικαιώματα  – Περιορισμοί - Δεοντολογία Χρηστών  

Η δημιουργία του Λογαριασμού εκ μέρους του Χρήστη και η αποδοχή των όρων χρήσης, παρέχει στον Χρήστη, σε 

μη αποκλειστική βάση, μόνο όσα δικαιώματα χρήσης αναφέρονται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr. Η 

Εταιρεία διατηρεί και δεν παραχωρεί στον Χρήστη οποιοδήποτε άλλο δικαίωμα.  

Ο Χρήστης μπορεί να χρησιμοποιεί, να έχει πρόσβαση, να εμφανίζει, να εκτελεί ή να εργάζεται με άλλον τρόπο 

στην ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr μέσω του προγράμματος πλοήγησης (browser) που επιλέγει. 

Ο Χρήστης μπορεί να αποθηκεύει σε δικά του αποθηκευτικά μέσα δεδομένα που βρίσκονται αποθηκευμένα στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr και στα οποία έχει πρόσβαση μέσω του Λογαριασμού του. 

Ο Χρήστης πρέπει να συμμορφώνεται με όλους τους τεχνικούς περιορισμούς που υπάρχουν για την χρήση της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr οι οποίοι επιτρέπουν να χρησιμοποιείται μόνο με συγκεκριμένους τρόπους. Δεν 

επιτρέπεται: 

• Η παράκαμψη, απόπειρα παράκαμψης, ή καθ’ οιοδήποτε τρόπο αλλοίωση οποιονδήποτε τεχνικών 

περιορισμών της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr.  

• Η αποσυμπίληση (de-compilation), η ανακατασκευή του πηγαίου κώδικα ή η ανακατασκευή του 

αντικειμενικού κώδικα της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr 

• Η παροχή πρόσβασης και η δημοσίευση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr με σκοπό την αντιγραφή 

της από τρίτα άτομα 

• Η μίσθωση ή εκμίσθωση ή ο δανεισμός της χρήσης της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr 

• Η μεταβίβαση των δικαιωμάτων χρήσης της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr 



Οι επισκέπτες/χρήστες συμφωνούν να μην κάνουν χρήση των υπηρεσιών της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr 

για οποιαδήποτε πράξη ή ενέργεια παραβαίνει τους όρους του παρόντος ή του νόμου, και στις οποίες ενδεικτικά 

και όχι αποκλειστικά περιλαμβάνονται: 

1. Μίμηση οποιουδήποτε νομικού ή φυσικού προσώπου ή ψευδής δήλωση για την ταυτότητα του επισκέπτη ή 

Χρήστη, ή παραπλανητική δήλωση αναφορικά με τη σχέση ή/και συνεργασία του επισκέπτη ή Χρήστη με κάποιο 

άλλο νομικό ή φυσικό πρόσωπο. 

2. Παραχάραξη ή άλλη αλλοίωση των αναγνωριστικών των Χρηστών με σκοπό την παραπλάνηση ως προς την 

προέλευση του περιεχομένου που μεταδίδεται μέσω των υπηρεσιών της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr. 

Παραχάραξη ή αλλοίωση ή επιχείρηση παραχάραξης ή αλλοίωσης της βάσης δεδομένων (database) όπου 

αποθηκεύονται δεδομένα της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr. 

3. Ανάρτηση, δημοσίευση, αποστολή, μεταφορά ή χρήση άλλης μεθόδου για την εγκατάσταση περιεχομένου στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr από άτομο που δεν έχει δικαίωμα να διαθέσει το συγκεκριμένο περιεχόμενο 

βάσει νόμου ή βάσει εμπιστευτικής σχέσης. 

4. Ανάρτηση, δημοσίευση, αποστολή, μεταφορά ή χρήση άλλης μεθόδου για την εγκατάσταση λογισμικού ή 

περιεχομένου κάθε μορφής (κειμένου, εικόνας, ήχου, video, animation) που παραβιάζει οποιαδήποτε δικαιώματα 

πνευματικής ιδιοκτησίας οποιουδήποτε φορέα (συμπεριλαμβανομένων των εμπορικών μυστικών). 

5. Ανάρτηση, δημοσίευση, αποστολή, μεταφορά ή χρήση άλλης μεθόδου για την εγκατάσταση αυτόκλητης ή μη 

εξουσιοδοτημένης διαφήμισης ή άλλου περιεχομένου προώθησης προϊόντων, την αποστολή ανεπιθύμητων και μη 

προσκαλούμενων από τον λήπτη ηλεκτρονικών μηνυμάτων (emails) και οποιαδήποτε άλλη μορφή ανεπιθύμητης 

προώθησης περιεχομένου. 

6. Ανάρτηση, δημοσίευση, αποστολή, μεταφορά ή χρήση άλλης μεθόδου για την εγκατάσταση ή/και προώθηση 

ή/και διάθεση περιεχομένου που περιέχει ψηφιακούς ιούς ή οποιοδήποτε άλλο ηλεκτρονικό κώδικα, αρχεία ή 

προγράμματα σχεδιασμένα να παρεμβληθούν, καταστρέψουν ή περιορίσουν τη λειτουργία οποιουδήποτε 

λογισμικού ή εξοπλισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών ή τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού. 

7. Παρεμβολή στις υπηρεσίες ή διάσπαση των υπηρεσιών ή των servers ή των δικτύων που είναι συνδεδεμένα με 

τις υπηρεσίες της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr, ή παρακοή των προϋποθέσεων, διαδικασιών και κανόνων 

χρήσης των δικτύων αυτών. 

8. Παραβίαση, με ή χωρίς πρόθεση, οποιασδήποτε τοπικής, εθνικής, ευρωπαϊκής, διεθνούς νομοθεσίας ή/και 

οποιουδήποτε κανόνα που έχει νομοθετική ισχύ και αφορά ή/και καλύπτει οποιαδήποτε υπηρεσία της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr. 

9. Παρενόχληση με οποιονδήποτε τρόπο της ιδιωτικής ζωής και των ατομικών και κοινωνικών δικαιωμάτων άλλων 

Χρηστών (όπως η συλλογή ή/και αποθήκευση προσωπικών δεδομένων άλλων Χρηστών) 

10. Ανάρτηση, δημοσίευση, αποστολή, μεταφορά ή χρήση άλλης μεθόδου για την εγκατάσταση ή/και προώθηση 

ή/και διάθεση περιεχομένου με ρατσιστικό, ξενοφοβικό, υβριστικό, μισαλλόδοξο, προσβλητικό χαρακτήρα, με 

θρησκευτικό ή εθνικό χαρακτήρα, καθώς και για την διανομή, επεξεργασία ή αποθήκευση πορνογραφικού υλικού 

σε μορφή κειμένου ή εικόνων ή ταινιών, ηλεκτρονικών παιχνιδιών, ή άλλου οποιασδήποτε μορφής παράνομου εν 

γένει, μη αποδεκτού και επιβλαβούς περιεχομένου.  

 

Κάθε φορά που υποπίπτει στην αντίληψη του Χρήστη μη ορθή ή παράνομη συμπεριφορά και χρήση των 

συστημάτων, δικτύων, εφαρμογών και υπηρεσιών, ή οποιοδήποτε κενό ασφαλείας το οποίο θέτει σε κίνδυνο το 

απόρρητο των επικοινωνιών, ο Χρήστης είναι υποχρεωμένος να ειδοποιεί άμεσα την Εταιρεία. 

Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να διαγράφει οποιοδήποτε περιεχόμενο παραβιάζει τους παρόντες όρους χρήσης. 

Ο επισκέπτης/χρήστης κατανοεί και αποδέχεται τη διεθνή φύση του Διαδικτύου (internet) και δεσμεύεται να 

σέβεται και να τηρεί πιστά τους τοπικούς κανόνες δεοντολογίας κάθε κράτους. Ειδικότερα, ο επισκέπτης ή Χρήστης 

δεσμεύεται να ακολουθεί πιστά τη νομοθεσία που αφορά την μετάδοση δεδομένων από την Ελλάδα και την 

Ευρώπη προς τρίτα κράτη. 



 

Βλάβη Αποζημίωση 

Με την επιφύλαξη της ρήτρας περί ευθύνης του εργοδότη του επισκέπτη ή Χρήστη, ο επισκέπτης ή Χρήστης της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr κατανοεί και αποδέχεται ότι διατηρεί την αποκλειστική ευθύνη να αποζημιώσει 

την Εταιρεία λόγω παράνομης ή αντισυμβατικής χρήσης των υπηρεσιών της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr. 

 

Έναρξη – Διακοπή λειτουργίας υπηρεσιών 

Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί ή/και να διακόπτει προσωρινά ή μόνιμα μέρος ή το σύνολο των 

υπηρεσιών της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr, με ή χωρίς προειδοποίηση στους επισκέπτες ή Χρήστες. 

 

Διακοπή Χρήσης 

Ο επισκέπτης ή Χρήστης κατανοεί και αποδέχεται ότι η Εταιρεία διατηρεί το αποκλειστικό δικαίωμα αφού 

ενημερώσει τον χρήστη μέσω αποστολής ηλεκτρονικού μηνύματος στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχει δηλώσει 

και μετά την παρέλευση 7 ημέρων να διακόψει την πρόσβαση στον ατομικό του Λογαριασμό και την πρόσβαση του 

στις υπηρεσίες της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr ή/και να διακόψει τη διάθεση του περιεχομένου της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr στους επισκέπτες ή Χρήστες που πιστεύει ότι έχουν παραβιάσει το γράμμα και 

το πνεύμα των παρόντων όρων χρήσης. 

 

Περιορισμός Ευθύνης 

Δεδομένης της φύσης και του όγκου του Διαδικτύου, υπό οποιεσδήποτε συνθήκες, συμπεριλαμβανομένης και της 

περίπτωσης αμέλειας, η Εταιρεία δεν ευθύνεται για οποιασδήποτε μορφής ζημία υποστεί ο επισκέπτης ή Χρήστης 

των σελίδων, υπηρεσιών, επιλογών και περιεχομένων της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr στις οποίες προβαίνει 

με δική του πρωτοβουλία. Η Εταιρεία δεν εγγυάται ότι οι σελίδες, οι υπηρεσίες, οι επιλογές και τα περιεχόμενα θα 

παρέχονται χωρίς διακοπή, χωρίς σφάλματα και ότι τα λάθη θα διορθώνονται. Επίσης η Εταιρεία δεν εγγυάται ότι η 

ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr ή οποιοδήποτε άλλος συγγενικός δικτυακός τόπος (site) ή οι εξυπηρετητές 

(servers) μέσω των οποίων αυτά τίθενται στη διάθεσή των Χρηστών, δεν περιέχουν "ιούς" ή άλλα επιζήμια στοιχεία 

Η Εταιρεία δεν εγγυάται σε καμία περίπτωση την ορθότητα, την πληρότητα ή και διαθεσιμότητα των περιεχομένων, 

σελίδων, υπηρεσιών, επιλογών της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr ή τα αποτελέσματά τους. Το κόστος των 

ενδεχόμενων διορθώσεων ή εξυπηρετήσεων, το αναλαμβάνει ο επισκέπτης ή Χρήστης και σε καμία περίπτωση η 

Εταιρεία. 

 

Δικαιώματα Πνευματικής και Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας – Εμπορικά Σήματα 

Όλο το περιεχόμενο της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr, συμπεριλαμβανομένων εικόνων, γραφικών, 

φωτογραφιών, σχεδίων, κειμένων, παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων, αποτελεί προϊόν πνευματικής 

ιδιοκτησίας της Εταιρείας και των πελατών της. Συνεπώς, κανένα εξ αυτών δε δύναται να αποτελέσει εν όλω ή εν 

μέρει αντικείμενο πώλησης, αντιγραφής, τροποποίησης, αναπαραγωγής, αναδημοσίευσης ή/και να "φορτωθεί", 

ή/και να μεταδοθεί ή/και να διανεμηθεί με οποιονδήποτε τρόπο. Ο επισκέπτης ή Χρήστης κατανοεί και αποδέχεται 

ότι δεν του παρέχεται το δικαίωμα να αναπαράγει, αντιγράφει, πωλεί, μεταπωλεί ή/και εκμεταλλεύεται εμπορικά 

με οποιονδήποτε τρόπο σύνολο ή μέρος του περιεχομένου της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr. Απαγορεύεται 

κάθε πράξη παραπλάνησης του κοινού σχετικά με τον πραγματικό πάροχο του περιεχομένου των υπηρεσιών της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr. Τυχόν αναπαραγωγή, επανέκδοση, φόρτωση, ανακοίνωση, διάδοση ή 

μετάδοση ή οποιαδήποτε άλλη χρήση του περιεχομένου της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr, με οποιοδήποτε 

τρόπο ή μέσο για εμπορικούς ή άλλους σκοπούς επιτρέπεται μόνο κατόπιν προηγούμενης γραπτής άδειας της ίδιας 

της Εταιρείας ή οιοδήποτε άλλου δικαιούχου των αντίστοιχων δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας. Τα ονόματα, 

εικόνες, λογότυπα και εν γένει διακριτικά γνωρίσματα που εμφανίζονται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr ως 



διακριτικά γνωρίσματα της ίδιας της Εταιρείας, των καταστημάτων της, των προϊόντων της και των υπηρεσιών της, 

όπως ενδεικτικά τα διακριτικά γνωρίσματα «CONET» ανήκουν αποκλειστικά στην ίδια την Εταιρεία και 

προστατεύονται απολύτως έναντι παντός τρίτου προσβολεά ή δυνητικού προσβολέα από τους σχετικούς νόμους 

περί διακριτικών γνωρισμάτων. Η εμφάνισή τους στην ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr δεν δύναται κατά κανέναν 

τρόπο να εκληφθεί ως μεταβίβαση ή εκχώρηση άδειας ή δικαιώματος χρήσης τους. 

 

Προστασία Προσωπικών Δεδομένων 

Η ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr συλλέγει προσωπικά δεδομένα που αφορούν τους επισκέπτες ή Χρήστες της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr. 

Τα προσωπικά δεδομένα που καταχωρούνται τηρούνται αποκλειστικά και μόνο για λόγους που αφορούν τις 

συναλλαγές σας μαζί μας, για τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και τη διασφάλιση της λειτουργίας της 

αντίστοιχης υπηρεσίας και δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθούν από οποιονδήποτε τρίτο (με εξαίρεση όπου 

προβλέπεται από τον Νόμο στις αρμόδιες και μόνο αρχές). Σε κάθε περίπτωση οι εργαζόμενοι της Εταιρείας που 

έχουν πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα είναι συγκεκριμένοι και η πρόσβαση προσώπων χωρίς 

εξουσιοδότηση σε ευαίσθητα στοιχεία, απαγορεύεται. Κάθε εύλογο μέτρο για την ασφάλιση των δεδομένων έχει 

ληφθεί από τη Εταιρεία. Τα προσωπικά σας στοιχεία, δύναται να γνωστοποιούνται και σε συνεργαζόμενες με την 

Εταιρεία επιχειρήσεις, με σκοπό την υποστήριξη, προώθηση και εκτέλεση της συναλλακτικής σχέσης σας μαζί μας, 

αλλά πάντοτε υπό προϋποθέσεις που εξασφαλίζουν πλήρως ότι τα δεδομένα σας δεν υφίστανται οποιαδήποτε 

παράνομη επεξεργασία. Για οποιαδήποτε απορία ή πρόταση ή δήλωση που σχετίζεται με αυτά τα θέματα μπορείτε 

να επικοινωνήσετε μαζί μας αποστέλλοντας μήνυμα στο info@conet.g. Σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή, κάθε 

χρήστης διατηρεί το δικαίωμα ενημέρωσης ή και αντίρρησης στην περαιτέρω επεξεργασία των στοιχείων του, 

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία για την προστασία των προσωπικών δεδομένων. Εδώ μπορείτε να δείτε με 

λεπτομέρεια την Πολιτική απορρήτου της πλατφόρμας conet.gr 

 

Cookies 

Η ηλεκτρονική πλατφόρμα conet.gr μπορεί να χρησιμοποιεί cookies για την αναγνώριση του επισκέπτη ή Χρήστη 

ως προϋπόθεση για την λειτουργία των υπηρεσιών που παρέχει, την βελτίωση της λειτουργίας του www.conet.gr, 

τη σωστή περιήγηση σας, την εύκολη σύνδεσή σας και την ομαλή μετακίνησή σας στις επιμέρους σελίδες του. 

Παράλληλα, τα cookies μας επιτρέπουν να σας παρουσιάσουμε διαφημιστικό και επιμορφωτικό περιεχόμενο, 

σχετικό με τα ενδιαφέροντα και τις ανάγκες σας. Τα cookies είναι μικρά αρχεία κειμένου που αποθηκεύονται στο 

σκληρό δίσκο κάθε επισκέπτη ή Χρήστη και δεν λαμβάνουν γνώση οποιουδήποτε εγγράφου ή αρχείου από τον 

υπολογιστή του. Τα Cookies σε καμία περίπτωση δεν προκαλούν βλάβες στους ηλεκτρονικούς υπολογιστές των 

χρηστών, ούτε και στα αρχεία που φυλάσσονται σε αυτούς. Οι πληροφορίες που αποθηκεύονται στα cookies 

χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για σκοπούς αναγνώρισης και βελτιστοποίησης. Χρησιμοποιούνται μόνο για τη 

διευκόλυνση πρόσβασης του επισκέπτη ή Χρήστη σε συγκεκριμένες υπηρεσίες της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 

conet.gr και για στατιστικούς λόγους προκειμένου να καθορίζονται οι περιοχές στις οποίες οι υπηρεσίες της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr είναι χρήσιμες ή δημοφιλείς ή για λόγους marketing. Ο επισκέπτης ή Χρήστης 

της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr μπορεί να ρυθμίσει το πρόγραμμα πλοήγησης (browser) του κατά τέτοιο 

τρόπο ώστε είτε να τον προειδοποιεί για τη χρήση των cookies σε συγκεκριμένες υπηρεσίες της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας conet.gr, είτε να μην επιτρέπει την αποδοχή της χρήσης cookies σε καμία περίπτωση. Σε περίπτωση 

που ο επισκέπτης ή Χρήστης των συγκεκριμένων υπηρεσιών και σελίδων της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr 

δεν επιθυμεί την χρήση cookies για την αναγνώριση του δεν μπορεί να έχει περαιτέρω πρόσβαση στις υπηρεσίες 

αυτές. Τα cookies χωρίζονται στις εξής κατηγορίες:  

Αναγκαία Cookies 

Επιτρέπουν την εκτέλεση βασικών λειτουργιών του site. Χωρίς αυτά τα απολύτως απαραίτητα cookies, πλήττεται 

άμεσα η ομαλή λειτουργία του conet.gr αλλά υποβαθμίζεται και η προσωπική σας εμπειρία πλοήγησης, μιας και 

βασικές λειτουργίες υπολειτουργούν. 



Cookies λειτουργικότητας 

Αυτά τα cookies «απομνημονεύουν» τις προτιμήσεις σας κατά την περιήγηση σας στο site μας, ώστε να μπορούμε 

να σας προτείνουμε τα κατάλληλα προϊόντα / υπηρεσίες με βάση τις ανάγκες σας. Με αυτά τα cookies 

απολαμβάνετε μια εξατομικευμένη εκδοχή της πλατφόρμας conet.gr, με αποτέλεσμα να βρίσκετε πολύ πιο εύκολα 

αυτό που αναζητάτε και να εκτελείτε πιο γρήγορα τις λειτουργίες που επιθυμείτε. 

Στατιστικά Cookies 

Τα στατιστικά cookies ή analytics cookies είναι υποσύνολο των cookies λειτουργικότητας και μας δίνουν τη 

δυνατότητα να αξιολογούμε την αποτελεσματικότητα των διάφορων λειτουργιών του site μας, ώστε να 

βελτιώνουμε συνεχώς την εμπειρία που σας προσφέρουμε. 

Cookies Προώθησης 

Τα cookies προώθησης χρησιμοποιούνται για να «σερβίρουν» διαφημίσεις πιο σχετικές με εσάς και τα 

ενδιαφέροντά σας. Χρησιμοποιούνται δηλαδή, για την αποστολή στοχευμένης διαφήμισης, με στόχο τον 

περιορισμό των μαζικών, ανεπιθύμητων και ανούσιων διαφημιστικών μηνυμάτων. 

 

LINKS / ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ΜΕ ΑΛΛΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ  

Στην πλατφόρμα conet.gr ενδέχεται να περιλαμβάνονται links ("συνδέσμους") προς άλλα web sites τα οποία και 

δεν ελέγχονται από το ίδιο αλλά από τους ιδιοκτήτες τους (φυσικά ή νομικά πρόσωπα). Σε καμία περίπτωση δεν 

ευθύνεται η Εταιρεία, για τους Όρους Προστασίας των Προσωπικών Δεδομένων τους οποίους αυτοί ακολουθούν 

ούτε και δηλώνει πως συμφωνεί με τις θέσεις, τις απόψεις και το περιεχόμενο των άλλων web sites. 

 

Εφαρμοστέο Δίκαιο και Λοιποί Όροι 

Οι ανωτέρω όροι και προϋποθέσεις χρήσης της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr, καθώς και οποιαδήποτε 

τροποποίηση τους, διέπονται και συμπληρώνονται από το Ελληνικό δίκαιο, το δίκαιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 

τις σχετικές διεθνείς συνθήκες ενώ αποκλειστικά αρμόδια για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς μεταξύ της 

Εταιρείας και επισκέπτη ή Χρήστη ορίζονται τα δικαστήρια της Αθήνας. Οποιαδήποτε διάταξη των ανωτέρω όρων 

καταστεί αντίθετη προς το νόμο, παύει αυτοδικαίως να ισχύει χωρίς σε καμία περίπτωση να θίγεται η ισχύς των 

λοιπών όρων. Το παρόν αποτελεί τη συνολική συμφωνία μεταξύ της Εταιρείας και του επισκέπτη ή Χρήστη των 

σελίδων και υπηρεσιών της ηλεκτρονικής πλατφόρμας conet.gr και δε δεσμεύει παρά μόνο αυτούς. Καμία 

τροποποίηση των όρων αυτών δε θα λαμβάνεται υπόψη και δε θα αποτελεί τμήμα της συμφωνίας αυτής, εάν δεν 

έχει διατυπωθεί εγγράφως και δεν έχει ενσωματωθεί σε αυτή. 


